

Шановний (шановна ) учень/учениці ,вітаю.

Дорогі наші ,ви на порозі дорослого життя. Пам`ятайте ,що історія це не тільки наука ,це вчителька життя. Бажаю Вам успіхів в опануванні курсу історії України .Разом ми обов`язково впораємося !!!

За допомогою цих поурочних матеріалів Ви зможете опанувати курс історії України за 11 клас .Кожен Урок складається з 2-х частин :теоретична(стислий конспект +параграф підручника ) за посиланням: <https://cutt.ly/5ZL8q4k> та практична частина (лист самоконтролю )за допомогою якої Ви зможете перевірити як Ви засвоїли навчальний матеріал. Кожна частина це окремий файл.

Урок №1 .Історія України

Тема :Вступ. Другий період Новітньої історії України. Загальні тенденції світової історії

Алгоритм засвоєння матеріалу: 1. Другий період Новітньої історії України.

2. Загальні тенденції світового розвитку другої частини Новітньої історії.
3. Уроки Другої світової війни. Війна в історичній пам`яті українців.
4. Територія і населення України після завершення Другої світової війни.

Поняття які потрібно опанувати (зрозуміти та запам`ятати) :воєнний злочин, злочин проти людства, права людини ,інформаційне (постіндустріальне) суспільство, науково-технічна революція, глобалізація, глобальні проблеми людства .

1.1.Працюючи з текстом параграфу№1 зверніть увагу на хронологічні межі та етапи другого періоду Новітньої(модерної)історії .

2.2.За текстом параграфу№1 знайдіть та запишіть в свій зошит характерні риси світового розвитку в другій період Новітньої історії.

3.3. Матеріальні втрати України дорівнюють приблизно 40 % загальносоюзних втрат. Співвідношення цих цифр висуває Україну на сумнозвісне перше місце серед країн, які матеріально постраждали від війни.

Послугуючись текстом параграфу запишіть 3 найактуальніших урока Другої світової війни.

4.4.

Перегляньте карту та порівняйте територію УРСР з сучасною територією України



Чисельність населення УРСР скоротилася з 41 млн 657 тис. осіб станом на червень 1941 р. до 27 млн 382 тис. на початок 1945 р., тобто на 14 млн 275 тис. Більшу частину скорочення - близько 9 млн осіб - становлять безповоротні втрати: фронтові втрати військовослужбовців, мобілізованих на території УРСР у Червону армію, втрати учасників руху Опору, втрати цивільного населення під час боїв і бомбардувань, через голодне виснаження та епідемії, від цілеспрямованого нищення окупантами військовополонених, геноциду євреїв і ромів. Частина людей, евакуйованих у східні регіони СРСР і вивезених до Німеччини, не повернулася на батьківщину.

Сьогодні українське суспільство прагне закріпити й відстояти стратегічні вектори економічної та політичної інтеграції з країнами Європи. Українці не бажають знову потрапити в російсько-радянську імперію, яку прагнуть відродити очільники Кремля. Прихована боротьба за контроль над Україною, яка тривала від досягнення політичної незалежності, відбувається тепер у відкритій формі широкомасштабній агресії. Однак у цьому цивілізаційному протистоянні ми не залишаємося наодинці з підступним ворогом. Нам допомагають демократичні держави світу, й передусім Європейський Союз і США, Велика Британія. У цій боротьбі зміцнюється єдність українського народу, гартується його воля до перемоги.

Шановні учні /учениці застосуйте критичне мислення вивчаючи історію та перейдіть до листа самоконтролю щоб ваше покоління спростувало тезу :

ІСТОРИЯ-найвищий учитель, в якого найгірші учні.

Індира Ганді